
Protokół z kontroli 

 

          W dniu 27.08.2025r. w Przedszkolu nr 6 w Końskich  Zespół Kontrolny Komisji Oświaty, Kultury, 
Sportu i Turystyki z ramienia Rady Miejskiej w Końskich, przeprowadził kontrolę w zakresie stanu 
przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2025/2026. 

Kontrolę przeprowadzili : 

1. Radny Paweł Pisiałek – przewodniczący Zespołu Kontrolnego, 
2. Radna Sylwia Kowalczyk  – członek Zespołu Kontrolnego, 
3. Radny Mariusz Łebek – członek Zespołu Kontrolnego,                                                                                                         

W kontroli uczestniczyli i udzielali wyjaśnień : 

Pani Dyrektor Przedszkola – mgr Małgorzata Dąbrowska 

 

Przedmiot kontroli : 

       Sprawdzenie wykonania prac remontowych 

 

Ustalenia kontroli : 

     Na potrzeby przedszkola została dokonana wymiana zużytego sprzętu gastronomicznego,                            
na nowy. Z budżetu przedszkola zakupiono trzy patelnie oraz deski. Wskazany byłby pilnie zakup 
nowej elektrycznej maszynki do mięsa, cedzaka, gofrownicy, a także wymiana paru garczków.  
Obecne wyposażenie jest już dosyć wysłużone. W budynku przedszkolnym występują przecieki 
dachu. Szczególnie nad kuchnią, gdzie znajduje się oświetlenie- instalacja elektryczna. Stwarza                
to dosyć poważne zagrożenie dla osób tam znajdujących się. W lipcu br. roku wykonano 
częściowy remont  tej części budynku od wewnątrz. Starano się zabezpieczyć ścianę                                   
i pomalowano ją, lecz po niedługim czasie znowu pojawiły się przecieki. Woda przedostaje się 
także na strych wchłaniając się częściowo w ocieplenie dachu, a częściowo do pomieszczenia.   
Balkon, który jednocześnie jest zadaszeniem przy wejściu do przedszkola, jest bardzo zniszczony. 
Jego wierzchnia warstwa wymaga pilnego remontu, brak hydroizolacji,  jak także warstwa 
znajdująca się pod spodem. Spód balkonu odpada, stwarzając niebezpieczeństwo dla dorosłych                  
i dzieci. Konieczny jest profesjonalny przegląd dachu i wykrycie przyczyny tych przecieków. 
Spośród  negatywnych spraw, wypada także wymienić te pozytywne. Da się zauważyć,                           
że pracownicy placówki wraz z Panią dyrektor na czele wykazują  dużą dbałość                                             
o jej wyposażenie.. Z pomocą zaprzyjaźnionej firmy, przedszkole wzbogaciło się o interaktywny 
sprzęt edukacyjny, tj. :   projektory, tablice, podłogę, które na co dzień  służą dzieciom do nauki                  
i zabawy, a także, dzięki rodzicom, o różnego rodzaju szafy dla nauczycieli do przechowywania 
materiałów dydaktycznych, oraz szafki do szatni dla dzieci..                    

 



Wnioski kontrolujących : 

        W wyniku przeprowadzonej kontroli Komisja wnioskuje o analizę i podjęcie działań 

zmierzających do usunięcia w/w problemów, szczególnie w pierwszej kolejności tych,                   

które mogą się stanowić potencjalne zagrożenie dla zdrowia, czy nawet życia.   

Na tym protokół zakończono. Do treści protokołu odczytanego przed jego podpisaniem  

- nie wniesiono żadnych zastrzeżeń, 

- wniesiono następujące zastrzeżenia …………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
Podpisy członków Zespołu Kontrolnego : 

 

Radny Paweł Pisiałek – przewodniczący  Zespołu Kontrolnego………………………………………………….… 

Radna Sylwia Kowalczyk – członek Zespołu Kontrolnego………………………………………………….….. 

Radny Mariusz Łebek – członek Zespołu Kontrolnego………………………………………………….….. 

 
Podpis osoby udzielającej informacji : 

 

Małgorzata Dąbrowska – Dyrektor Przedszkola………………………………………………………. 

 

Końskie dn. 27.08.2025r. 

 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Końskich na posiedzeniu 
odbytym              w dniu …........................... 
przyjęła w/w protokół w obecności …...... radnych w głosowaniu jawnym,                                               
przy …....... głosach za,   ….........głosach przeciwnych  oraz …....... głosach wstrzymujących się. 


